

# Я ВЕРЮ В ЛЮБОВЬ

Москвичка. — 2005. — № 12 (апр.) — с. 14

На телеканале СТС состоялась премьера нового 60-серийного телеромана «Талисман любви». Главную роль служанки Лизы Кольцовой в этой романтической истории исполнила популярная актриса Татьяна Арнтгольц. Красавица-актриса, «непробиваемая» оптимистка, как она себя называет, встретила с нами на съемочной площадке «Талисмана любви».



— Это мой первый кастомированный фильм. Раньше мне не приходилось работать с компанией АМЕДИА в системе, когда сериал идет в эфире одновременно со съемками. Я все-таки сомневалась, но поверила нашему режиссеру по актерам Саше Назарову. Вернее, Александру Владимировичу Назарову (понижила голос Тая). Он к тому же педагог нашего Щукинского училища, еще не могу называть его по-свойски. Образованнейший человек. Когда я без него, чувствую себя неуверенной.

— **Один из первых ваших сериалов — молодежный проект «Простые истины». А «взрослые» фильмы были?**

— Сразу после «Простых истин» меня пригласил Олег Борисович Фомин в «NEXT». Там я сыграла девушку несколько стервозную. Потом — «Кавалеры Морской звезды», где моя героиня — романтическая девушка. А затем «Медовый месяц». Там я играла выпускницу школы.

— **По большей части вы играете все-таки положительных героинь...**

— Нет!!! Меня берут играть и персонажей агрес-

сивных, даже безбашенных. И по жизни мне они ближе.

— **А что сложнее играть: положительную или отрицательную роль?**

— Конечно, положительную. Всегда существует опасность, что образ получится страшно занудным. Нужно его разнообразить, искать неожиданные ходы.

— **Ну, и как вы разнообразите положительную Лизу в «Талисмани любви»?**

— Да она вовсе и не положительная! У Лизы же вечная путаница в любовных отношениях. То с одним, то с другим.

— **То есть ничего общего с «Бедной Лизой» Карамзина?**

— Абсолютно! Только послушайте, как ее зовут брат и отец: «Эй! Лизка! Подь сюда!». Надеюсь, что к концу фильма мне удастся ее изменить, облагородить.

— **А вы похожи на свою героиню?**

— В чем-то — да. Но... Во мне нет ее наивности и непосредственности. Все-таки я и живу в другой эпохе.

— **В сериале бродят призраки, оживают порт-**

**реты. А вы верите, например, в духов?**

— Нет. Я не верю ни в духов, ни в призраков. Я верю в Бога. Хотя в зеркало смотрюсь, когда приходится возвращаться домой.

— **А в любовь, способную преодолеть все препятствия, верите?**

— Верю. Я верю и в любовь с первого взгляда и в то, что она способна все преодолеть.

— **Как удается совмещать личную жизнь и актерскую карьеру?**

— Ну, если бы мне это удавалось, меня бы здесь не было. Я бы сейчас сидела дома с любимым мужем, окруженная детьми. А я сижу в актерской комнатке на съемочной площадке — ни детей, ни мужа (обведя глазами комнату, актриса рассмеялась).

— **Что, по-вашему, может стать залогом успеха «Талисмана любви»?**

— Ой, не знаю! Это так непредсказуемо! Вроде бы все слагаемые успеха есть, но бывает, что и этого недостаточно. Могу ответить за всех актеров, мы работаем очень честно и боле- ем за картину.